

附件

**香港理工大學
大學院士 (2023)**



何宗慈女士

何宗慈女士現任利希慎基金總裁，此前曾於多間金融機構任職逾30年。她於2012年投身慈善事業，以聯繫、協作、共同資助和共同創造為理念，透過創新形式開展慈善工作。在何女士的領導下，利希慎基金成為教育和社會領域轉型變革的催化劑，開創了嶄新的資助模式。她並積極推動基金與理大合作，支持學生的服務學習項目及大學因應社會需求開展的多個應用研究項目，造福社會。



洗雅恩先生

洗雅恩先生是萬雅珠寶有限公司董事兼總經理，對香港珠寶業貢獻良多，曾獲 2009 年度香港青年工業家獎。他自 2019 年起出任理大顧問委員會成員，為大學發展提供寶貴建議和支持，並推動理大於 2022 年設立洗為堅基金人文與科技教授席，以支持理大學者進行跨學科研究。洗先生亦熱心參與社會服務和慈善事業，更因其對社會的貢獻而獲頒多個獎項。



薛建平先生

薛建平先生是薛馮廊岑律師行高級合夥人，服務法律界逾 40 年，並於 2018 年獲列入香港律師會榮譽律師名冊，以表彰他對法律行業的卓越貢獻。他對培育下一代專業人才充滿熱誠，並致力推動高等教育發展。薛先生在 2015 年至 2021 年間擔任理大校董會成員，並由 2021 年起擔任大學顧問委員會成員，為大學提供很多專業意見，同時亦在多個委員會擔當重要工作。

(2024年4月26日)